昨晨,京广铁路桥上,瓜车翻了,西瓜烂了一地,瓜农欲哭无泪 民警、"饺子哥"等热心人赶到扶车、拾瓜、移车,数小时瓜卖完

开封瓜农李国群:郑州好人多!



昨日清晨6点多,来郑州卖瓜的开封瓜 农李国群,开车行驶到南三环京广铁路 桥东侧下桥时,瓜车突然翻车。人无大 碍,但西瓜烂了一地,他欲哭无泪。

热心市民王孝力,因为带头给环卫工送 饺子并带动众多网友加入,在网上被大 家称为"饺子哥"。他早上在车内广播 中听到消息,第一时间赶往现场,在 交巡警四大队两位民警和众多爱心 市民的协助下,把瓜车移到安全地 带,把尚好的西瓜搬上车,并发微博 希望大家都来买瓜,爱心企业和个人 纷纷响应。中午12点半,剩下的瓜 全部卖完,郑州人的正能量再一次通 过网络彰显!

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

第二现场:好心人买瓜

釜) **\$#@**後"讲文明·树新风"公益广告

中宣部宣教局 人名 永 漫画增刊 中国网络电视台

-现场: 西瓜满地滚

器 我们的价值观

爱国 敬业 诚信 友善

舞阳 周松晓作

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治

刹车突然失灵,瓜车侧翻,热心市民纷纷伸出援手

开封瓜农李国群50多岁,今年家里种了 4亩多地的西瓜,来郑州几次卖得差不多了, 这次他又拉了5000多斤,这是最后一车瓜 了。但没有想到,昨日清晨6点多,他的瓜车 行驶到南三环京广铁路桥,在东侧下桥时突 然脱挡,刹车失灵,方向盘也扶不住,车侧翻在 地,西瓜到处滚落,不少当场破裂。好在李国 群反应敏捷,自己没有受伤,但看到满地的西 瓜,他不知如何是好,急得只想掉泪。

交巡警四大队的两位民警接到报警赶 到了现场,有路过的司机也拨打了广播电 台的早间热线。早上7点多,做绿化工程

的王孝力开车到工地去的路上听到了广 播,立刻驱车赶往现场。

因翻倒的瓜车太重,他和两位交警向路 过的车辆求助,一辆B3公交车的车长和几 位乘客下车帮忙,有司机见状也停车伸出 援手。瓜车扶正了,大家又齐心协力把尚 好的西瓜搬到车上,把现场进行了清理。 瓜车勉强开到了桥下。接下来是怎么解决 瓜的问题。王孝力用自己注册名为"饺子 哥"的微博发出呼吁,希望大家都来买瓜。 他对李国群说:"你放心,剩下的瓜一定帮 你卖完,不卖完我不走!"

剩下的瓜很快被买完,包括有裂口的瓜

王孝力在8点30分发出第一条微博,被 纷纷转发,连郑州西瓜办的官微都参与了转 发,倡议"请帮帮忙,尽自己的一份爱心!"

许多爱心企业和市民看到微博,纷纷 赶到现场买瓜,河南一建等3家单位购买 了大部分西瓜,市民们买了一些,交巡警四 大队的民警也买了100多元的瓜。

瓜车翻车时,摔得稀烂无法销售的 西瓜有1000多斤。中午12点半左右,剩

下的3000多斤西瓜被买空(包括裂口的 瓜),李国群拿到了1500多元钱。虽然 受了损失,但看到这么多素不相识的人 来帮助自己,剩下的瓜又在这么短的时 间内被买走,他感动得不知说什么才好, 想留王孝力等好心人吃饭,但大家婉言 谢绝,各自离开了。傍晚,郑州晚报记者 拨通他的手机,他连连说:"郑州真是好 人多!"

■好事一加一

北京男子在郑迷路,众好心人送回招待所

12日早晨6时许,北京市丰台区大红 门窑窝村的郭建岭来郑办事,从火车站西 广场乘公交车到郑棉六厂站下车,搭上一 机动三轮摩托找到一家招待所入住后外出 办事。孰料,事后他却迷了路,忘了所住招 待所的名称及方位,而他装有1000余元现 金及证件的行李均在所住房间内。焦急的 郭建岭来到百花路互助路西南角的百花社 区警务室求助。

听完郭建岭的介绍后,林山寨巡防队

员孙秀伟、何德富在多方寻找无果下,最后 到客运西站门口找到了搭载郭建岭的三轮 摩的司机李老汉,最后由李老汉将大家带 到了郭所住的招待所。队员跟随郭建岭进 入房间,经清点,行李包中的钱物安然无 恙。郭建岭不禁连声向热心人道谢。

记者提醒:住店外出,不妨记下店方电 话以防万一

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 线索提供 吴俊成(稿费50元)

毽球决战绿城广场 明晚,不见不散

还记得去年那个激情四溢的绿城广场 之夏吗? 键球飞舞,高潮迭起! 记者从郑州 市健球协会了解到,百顺杯键球联赛15日又 要拉开帷幕。冠军花落谁家,谁又是最佳运 动员,那支球队会降级,让我们拭目以待。

市毽球协会主席龙同胜介绍,作为全 国第一个开展毽球联赛的城市,今年已是 第三次举办了。今年,参赛队伍、参赛人数 均有增加,联赛的对抗性、观赏性和参与性

龙同胜笑着说:"对于一个超过20 万人从事毽球运动的城市来说,联赛将 成为一个运动员检验场,一个全民健身 的窗口。毽球协会要把毽球联赛打造 成一张绿城的名片。欢迎大家晚上来 绿城广场观看比赛,相信我们的运动员 一定会给市民们奉献上一场精彩的键 球盛宴。" 郑州晚报记者 王梓

■小心为妙

找假钞还嘴硬,出租车司机栽了

12日,贺先生乘出租车结账时对方找 回的一张50元似假币,贺先生要求对方换 一张, 遭拒。 贺先生报警, 出租车司机现形。

12日15时10分左右,家住陇海路新园小 区的贺先生,在花园路参加完亲戚的宴会后, 乘上一辆车牌号为豫ATN068的出租车来到 了陇海路西三环东侧的新园小区门口,贺先 生给出租车司机一百元。喝了点小酒、但还 清醒的贺先生接过出租车司机找回的钱时, 发现其中一张50元钞票似假钞,要求出租车 司机换一张,对方咬定是真钞不换。

贺先生拿出手机报警,出租车司机立

即抢过贺先生手里的这张可疑钞票,撕了 个粉碎。

建设路派出所民警赶来后将该出租车 司机和车一起带往派出所进行调查,民警 在该出租车司机座位下,又发现了一张面 值为50元的假钞。假币号和他撕碎的那一 张一模一样。随后,出租车司机被控制。 该出租车前挡风玻璃上的标示牌显示,司 机姓霍,其所属——路达出租车公司。

警方提醒:近段假钞又出,大家多加小心。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 信息提供:徐女士(稿费50元)